

## **Следователи просят откликнуться очевидцев дорожно-транспортного происшествия, в котором погиб мальчик-велосипедист**



Следователи СК России по Республике Саха (Якутия) продолжают расследование уголовного дела в отношении 46-летнего водителя автомашины «НЕФАЗ», который подозревается в нарушении правил дорожного движения, повлекшем по неосторожности смерть ребенка.

ДТП произошло 5 июля 2022 года на перекрестке улиц Можайского-Пилотов. Водитель автомобиля при повороте не убедился в безопасности маневра и совершил наезд на 13-летнего велосипедиста, который от полученных травм скончался на месте.

Для установления всех обстоятельств произошедшего следователь просит откликнуться очевидцев ДТП - пешеходов, водителей, а также владельцев транспортных средств, в салонах которых установлены видеорегистраторы, зафиксировавшие момент автоаварии. Вас просят обратиться к следователю СО по г Якутску СУ СК России по РС (Я) лейтенанту юстиции Местниковой Зинаиде Васильевне по адресу: г. Якутск, ул. Короленко, д. 2, каб. 210, с.т. 8-982-657-51-76.

---

07 Июля 2022

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1703978>